

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Генеральному директору
Всероссийского научно-исследовательского
института авиационных материалов
Каблову Е.Н.

Уважаемый Евгений Николаевич!

Государственное казенное учреждение Костромской области «Островский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» искренне благодарит Вас за проведение акций помощи учреждениям для детей – сирот.

Много внимания и заботы Вы уделяете организации благотворительности, подготовке и приобретению подарков. Мы искренне благодарим Вас за постоянную помощь и поддержку, заботу о тех, кто постоянно нуждается.

Благодарим Совет молодых специалистов и ученых института за добровольные пожертвования, для оказания благотворительной помощи нашему Центру.

Прекрасная традиция помощи детям, которую Вы создали в ВИАМ, сможет реально способствовать тому, чтобы каждый человек ясно понимал действительность. Чтобы в нашем общем доме всем и всего было по справедливости – и работы, и заботы, и радости, и любви.

Пусть Вам всегда сопутствует удача, пусть ваша работа приносит радость и удовольствие.

Пусть исполняются все мечты, станет больше тепла вокруг Вас. На лицах самых близких людей пусть всегда играют улыбки, а в домашнем очаге никогда не погаснет огонь

Директор ГКУ КО «Островский центр помощи детям,
оставшимся без попечения родителей»
Баранова О.Ю.

